

Referat MENIGHEDSRÅDSMØDE

Tirsdag den 16. maj 2023 kl. 18.45 – 21.30

Til: Rita Smedegaard (RS), Elin Iversen (EI), Jens Thorhauge (JT), Henrik Gotha Jørgensen (HGJ), Carsten Maass (CM), Anni Kjærsvold (AK). Torben Østergaard (TØ), Jens Bach Pedersen (JBP), Michael Müller (MM),

Afbud:) Anette Lyneborg (AL)

DAGSORDEN:

1. Godkendelse af dagsorden

1.1 Opfølgning på møde og protokol fra menighedsrådsmøde 18. april 2023

1.1 Godkendt

2. Meddelelser, herunder ind- og udgående skrivelser:

2 Intet at bemærke

3. Beslutning vedr.:

3.1 Drøftelse og beslutning om udlån af parkeringspladser til hjemmeplejen. Bilag. (TØ og RS)

3.1 Der var afstemning med 8 for 1 imod og 1 stemte blankt til en forsøgsordning.

4. Løbende sager:

4.1 Budget og regnskab (TS)

4.1.1 Budget 2024

4.1.1 Torben Stærgaard orienterede om at budget 2024 mht. aktiviteter som koncert og foredrag baseres på indsamlede data for 2023. Desuden at der indsamles oplysninger om forbrug af arbejdstid på forskellige formål med henblik på at få en korrekt regnskabsmæssig registrering. Foreløbigt budget afleveres efter MR møde juni.

4.2 Personale (CM, MM)

4.2 Carsten Maas orienterede. Menighedsrådet besluttede at stillingen som kommunikations medarbejder opslås medio August 2023.

4.3 Kommunikation (JT, CM, JBP)

4.3 Intet at bemærke.

4.4 Præsterne orienterer (JBP, AL)

4.4 Jens Bach Pedersen orienterede.

4.5 Orientering fra provstiudvalget (TS)

4.5 Der har ikke været møde siden forrige MR møde.

4.6 Orientering fra stiftsrådet (JBP/TS)

4.6 Torben Stærgeard orienterede.

5. Nyt fra udvalgene:

5.1 Aktivitetsudvalg (AK, JBP, AL, JT, MP)

5.1 Der er møde i morgen d. 17/5

5.2 Kirke og kirkegårdsudvalg (EI, AK, TS)

5.2 Elin Iversen orienterede.
Anlægsarbejderne er færdige.
MR vedtog at de sten der er tilovers vil blive brugt til at ramme plænerne ind.
Der arbejdes videre med planer om at etablere en dam samt aflæsningsbåse til materialer til kirkegården.
MR godkender at der arbejdes videre med at etablere balusterhegn mod kirkestien i samarbejde med Dragør Kommune.

Torben Østergaard orienterede.
Provstesyn gik godt og der var stor tilfredshed med arbejdet ved kirken og kirkegården.
Torben Stærgeard orienterede mht. rapporten fra Energitjenesten. Vi afventer kommunens udmelding mht. fjernvarme.

5.3 Kirkeværgen (TØ)

5.3 Torben Østergaard orienterede om igangværende arbejder.
Torben Stærgeard orienterede om renovations tilbud i henhold til lov om affaldssortering. MR godkendte indgåelse af aftale.

6. Ansøgninger.

7. Næste mødedato

Evt.:

Bilag:

Parkering for hjemmeplejen

6. Intet at bemærke

20. juni 2023

Carsten Maas orienterede om at han er repræsentant for Amager provsti i FSU's bestyrelse under Københavns Stift.